
SH
IFT
 DR
UM

MA
IN 
SH
AF
T

CO
UN
TE
R S
HA
FT

KIC
K S
TA
RT
ER
 SP
IND
LE

M-ＣM ASSY 305-1418200

この図はクロスミッションASSYの部品及び、クロスミッションASSY
に関係するノーマル部品を掲載しています。他の部品の記載は省略
しています。

B8

B2

A2

A3

A7
A8

A9

A4

A9
A10

A11

A5

A6

A12
B9

B3

B10

B11

B4

B12

B11

B5

B1

B6

B13
B14

B7

B15

A1

D1

N7 N8

N4 N5 N6 N13

N11
N12

N14

D2

N10

N9 N15

N16

N3

N2

N1

N3

D3

C2

C1

C3

C4

N17

N18

N26 N29

N26N19
E1
N20
N21
N22
N23
N24
N25

N28
N27

▼図中のKIT以外のパーツ
番号 パーツ名
N1 右側クランクケースカバー ASSY × 1
N2 R クランクケースカバーガスケット × 1
N3 ノックピン 8 × 14mm × 2
N4 ストッパーアームピボットボルト × 1
N5 シフトドラムストッパーアーム × 1
N6 ストッパーアームスプリング × 1
N7 シフトリターンスプリング × 1
N8 シフトアームスプリング × 1

番号 パーツ名
N9 M6 × 22 ボルト × 1
N10 シフトドラムピン × 4
N11 スプリングカラー × 1
N12 キックリターンスプリング × 1
N13 M6 × 45 ボルト × 1
N14 M6 × 55 ボルト × 1
N15 右側クランクケース × 1
N16 クランクケースガスケット × 1

番号 パーツ名
N17 シフトフォークガイドシャフト × 1
N18 スラストワッシャー 18mm × 1
N19 ニュートラルスイッチローター × 1
N20 平ワッシャー 18mm × 1
N21 サークリップ 18mm × 1
N22 スタータードライブラチェット × 1
N23 ラチェットスプリング × 1
N24 エキスターナルサークリップ 18mm × 1

番号 パーツ名
N25 キックスタータースピンドル × 1
N26 ノックピン 12 × 20mm × 2
N27 M6 × 16 ボルト × 2
N28 ラチェットガイドプレート × 1
N29 左側クランクケース × 1

番号 商品コード NO, パーツ名 税込価格 税別価格 305-1418200
A1  305-1418101 メインシャフト（M-1）16T ¥15,400 ¥14,000 × 1
A2  305-1122118 クラッチアウターガイド COMP ¥6,050 ¥5,500 × 1
A3  305-1418104 ギア（Ｍ -5）23T ¥3,520 ¥3,200 × 1
A4  305-1418103 ギア（M-3/M-4）20/22T ¥3,960 ¥3,600 × 1
A5  305-1418105 ギア（Ｍ -6）23T ¥3,520 ¥3,200 × 1
A6  305-1418102 ギア（Ｍ -2）18T ¥2,200 ¥2,000 × 1
A7  305-1122125 スラストワッシャー B17mm ¥242 ¥220 × 1
A8  305-1122127 スプラインワッシャー B17mm ¥242 ¥220 × 1
A9  305-1122131 サークリップ 17mm ¥165 ¥150 × 2
A10  305-1122126 スプラインワッシャー A17mm ¥231 ¥210 × 1
A11  305-1122119 スプラインカラー ¥715 ¥650 × 1
A12  305-1122121 スラストワッシャー 12mm ¥990 ¥900 × 1
B1  305-1418106 カウンターシャフト ¥15,400 ¥14,000 × 1
B2  305-1418107 ギア COMP（C-1）35T ¥3,520 ¥3,200 × 1
B3  305-1418111 ギア（C-5）27T ¥3,960 ¥3,600 × 1
B4  305-1418109 ギア（C-3）29T ¥4,290 ¥3,900 × 1
B5  305-1418110 ギア（C-4）28T ¥4,400 ¥4,000 × 1
B6  305-1418134 ギア（C-6）26T ¥4,070 ¥3,700 × 1

番号 商品コード NO, パーツ名 税込価格 税別価格 305-1418200
B7  305-1418108 ギア（C-2）32T ¥4,290 ¥3,900 × 1
B8  305-1122123 スラストワッシャー 12.2mm ¥220 ¥200 × 1
B9  305-1122124 スラストワッシャー 16.5mm ¥253 ¥230 × 1
B10  305-1122132 サークリップ 19mm ¥220 ¥200 × 1
B11  305-1122128 スプラインワッシャー 19mm ¥242 ¥220 × 2
B12  305-1122129 ロックワッシャー 19mm ¥242 ¥220 × 1
B13  305-1122130 スラストワッシャー A17mm ¥198 ¥180 × 1
B14  305-1122120 ブッシュ 17mm ¥880 ¥800 × 1
B15  305-1122122 スラストワッシャー 17.2mm ¥440 ¥400 × 1
C1 305-1122115 シフトドラム ¥6,600 ¥6,000 × 1
C2 305-1122112 ギアシフトフォーク（R） ¥14,300 ¥13,000 × 1
C3 305-1122114 ギアシフトフォーク（C） ¥14,300 ¥13,000 × 1
C4 305-1122113 ギアシフトフォーク（L） ¥14,300 ¥13,000 × 1
D1 305-1122117 シフトスピンドル COMP ¥2,530 ¥2,300 × 1
D2 305-1122116 シフトカム ¥1,540 ¥1,400 × 1
D3 305-4021122 シフトドラムピン　4 × 12.8 ¥385 ¥350 × 1
E1 305-1418113 キックギア 23T ¥5,280 ¥4,800 × 1

▼パッキングリスト　エイプ100系　ミニモトクロスミッションASSY


